

PROCES VERBAL

Încheiat azi 10 octombrie 2018 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 150 din 05.10.2018, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodo Csaba-Iosif, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghițan Virgil, Sikó László.

Au lipsit consilierii locali: Gálfi Sándor, Kelemen Rozalia-Melinda și Szabo Emil-Imre.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet și dl administrator public Menyhárt Sándor-Levente

Președintele de ședință dl Máthé János, supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind avizarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna Pănet din zona 2 Târgu Mureș.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are ceva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea unicului punct de pe ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna: județul Mureș este împărțit în 7 zone, comuna Pănet face parte din zona 2. Pentru a ne încadra în termenele de finalizare ale proiectului până la 31 decembrie 2018 ar trebui semnate contractele de salubritate. Pe parcurs însă au intervenit diferite probleme, printre care și unele politice, care au încetinit avansarea acestui proiect. Semnarea contractului va produce și o creștere de preț dar la nivelul comunei noastre prețul/persoană nu va fi o problemă deoarece se va situa în jurul celui existent în prezent. O altă modificare adusă de noul sistem se referă la colectarea selectivă, deșeurile nu vor mai fi ridicate de la oameni ci vor exista insule special amenajate cu containere și acolo vor fi colectate respectiv ridicate de firma de salubritate. Pe raza comunei Pănet vor exista 24 de insule. Odată semnat noul contract cel vechi va înceta automat. În cadrul acestui proiect fiecare familie va primi container pentru colectarea deșeurii menajere.

Dl consilier local Nagy Árpád: ce se întâmplă dacă vreo unitate administrativ-teritorială nu adoptă hotărârea?

Dl primar Bodó Előd Barna: atunci proiectul nu va putea avansa.

Dl consilier local Nagy Árpád: la noi pe raza comunei avem locuri unde să amenajăm aceste insule?

Dl primar Bodó Előd Barna: da și va trebui să asigurăm noi banii pentru amenajare acestora.

Dl consilier local Bodó Benjámín: dacă ne hotărâm atunci ne obligăm pe 5 ani?

Dl primar Bodó Előd Barna: da.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 52/2018.**

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Máthé János



Secretar,

Adorjan Anna

